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ВСТУП 

 

Завдяки досвіду, накопиченому науковцями впродовж багатьох років, і 

розвитку сучасних високих технологій значно легшим стало розпізнавання 

внутрішніх хвороб і поглибилося розуміння багатьох питань патогенезу. 

Безперервно зростає кількість інструментальних, біохімічних і біофізичних методів 

дослідження. Головні труднощі діагностики полягають у тому, що багато 

внутрішніх хвороб не мають патогномонічних симптомів та ознак: одне і те ж 

захворювання може характеризуватися тими або іншими ознаками, а одні й ті ж 

симптоми та ознаки зустрічаються при багатьох хворобах.  

Вчені характеризують печінку як біохімічну фабрику із 1500 реакціями: вона 

є електростанцією для організму, фільтром для токсинів, отрут, органом, який 

відповідає за продуктивність та здоров’я тварин. Печінка є практично центром 

управління всіх обмінних процесів: виробництво, «упаковка» та розподіл білків, 

ліпідів та вуглеводів; гормональний та ферментативний контроль за метаболічними 

шляхами; трансформація ксенобіотиків; дезактивація та видалення токсинів; і 

рециркуляція, утилізація та заправка вмісту жовчного міхура.  

У зв’язку з високим рівнем регенеративних і компенсаторних властивостей, 

прояв патологічного процесу в печінці виникає лише з глибокими морфо-

функціональними змінами в органі, що потребує тривалих, інтенсивних 

лікувальних заходів для повноцінного одужування. Все це обумовлює актуальність 

вивчення діагностики та ефективного лікування і профілактики захворювань 

печінки. 

З хвороб печінки у тварин найчастіше бувають гострий паренхіматозний 

гепатит, токсична дистрофія печінки, цироз і амілоїдоз печінки, а також холангіт, 

холецистит і холелітіаз. 
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на тему «Профілактика хвороб печінки у тварин» є освоєння і удосконалення 

методів діагностики та лікування хвороб печінки, жовчних шляхів у тварин. 

В результаті опанування умінь та навичок, описаних у методичних 

рекомендаціях, здобувач розширить фундаментальні знання з внутрішньої 

медицини щодо дослідження та лікування хвороб печінки у тварин, які лежать в 

основі функціонування організму тварин, відповідно до отриманих знань в області 

внутрішньої медицини зможе окреслювати їх важливість у діагностуванні 

захворювань, поглибить здатність до аналізу, набуде розуміння принципів 

керівництва у сфері наукових досліджень. 
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